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Kiscsoportos programok
A KUTATÁSI EREDMÉNYEK témacsoportban aktuális szervezeti és fejlesztői szempontból releváns kutatási 
témákat jelenítünk meg, pl. stresszkutatás, elégedettségfelmérés, szervezeti hálózatkutatás. 

A FEJLESZTŐI TAPASZTALATOK témacsoportban szervezetfejlesztési projektek tanulságait mutatják be a 
programtartók tanácsadói és ügyfélszemszögből egyaránt, és lehetőséget teremtünk a témák mentén törté-
nő érdemi párbeszédre is. 

Intenzív egyéni tanulási folyamatokra hívjuk a résztvevőket a konferencia SAJÁT ÉLMÉNYŰ WORKSHOP-
JAIN, ahol változatos módszertani megközelítésekkel dolgoznak programtartóink, pl. csoportdinamika, szu-
pervízió, pszichodráma, Gestalt. 

Az első nap estéjére izgalmas közösségi programot (locsifecsi) és jó hangulatú zenés koktélbárt 
szervezünk, hogy a szakmai programok mellett lehetőség legyen oldottabb együttlétre is.

Mi ott leszünk. 
Gyere el, és éljünk meg érdekes időket együtt és most másképp…
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4 PORTRÉ

BÜÉ: Egy kereskedőből hogyan lesz ér-
dekvédő?
Sz. J. A.: Ez az évek során egyszerűen így 
alakult. Vállalkozótársaim rendre hozzám 
fordultak a problémáikkal, talán mert 
érezték, hogy van egy jellegzetes habitu-
som, amely képessé tesz arra, hogy a szó-
szólójuk legyek. Vagyis rám talált a fel-
adat, melyet azóta is örömmel végzek.

BÜÉ: Mit érez a legnagyobb sikerének ke-
reskedőként, és mit a BKIK tisztségvise-
lőjeként?
Sz. J. A.: Kereskedőként, hogy a mai na-
pig tisztességben az maradtam. Legna-
gyobb kihívást a Mátyás-központ megépí-
tése jelentette. 1992-ben öt kisvállalkozó 
társammal karöltve megvásároltuk azt a 
telket, ahova egy kisebb üzletközpontot 
álmodtunk, azonban a megvalósítás so-
rán folyamatosan falakba ütköztünk. Ki-
tartásunknak végül meglett az eredmé-
nye: 2003-ban, több mint tíz év elteltével, 
a Széchenyi-hitelnek és a Takarékszövet-
kezetnek köszönhetően végre megnyit-
hatta kapuit a Mátyás-központ.  

A BKIK tisztségviselőjeként talán a ka-
mara kerületi tagszervezeteinek megala-
kítását tartom a legnagyobb sikernek. Az 
a célunk, hogy a vállalkozók érdeke mind-
egyikben képviselve legyen, ne születhes-
senek vállalkozások sorsát eldöntő sza-
bályok a mi véleményünk fi gyelembevé-
tele nélkül. Mára sikerült elérnünk, hogy a 
kerületek képviselői, bizottságai adnak a 
BKIK szakértőinek szavára, mi több, a dön-
téshozatalba is bevonják őket. Ez a rend-
szer a Fővárosi Közgyűlésben még nem 

működik ilyen olajozottan, de dolgozunk 
rajta, és azért itt is szép sikereket köny-
velhetünk el. A hatékony érdekképvise-
letnek köszönhető pl. az ún. tárcsás rend-
szer megvalósítása is, mely lehetővé te-
szi, hogy az áruszállító járművek után – a 
rakodás idejére – nem kell még parkolási 
díjat is fi zetni.

Ha már a sikerekről kérdez, feltétlenül 
meg kell említenem a családomat, van 
négy csodálatos unokám és két gyerme-
kem, akik nagy boldogságomra szintén a 
kereskedelemben, a vállalkozók érdeké-
ben tevékenykednek, vagyis folytatják, 
amit szüleiktől láttak.

BÜÉ: Biztos tele van tervekkel. Min dol-
gozik éppen?
Sz. J. A.: Kollégáimmal egész nyáron har-
coltunk az ún. zárvatartási rendelet ellen. 
Mégiscsak nonszensz, hogy egy kellemes 
nyári éjjel a körút egyik oldalán lehet étte-
remben vacsorázni, a másikon pedig nem, 
megtiltják a kereskedőnek, hogy este 10 
óra után nyitva legyen. Meggyőződésem, 
hogy a rendőrség feladata lenne a rend-
fenntartás, nem a kereskedelem vagy a 
vendéglátás korlátozásával kell megte-
remteni. Szomorú látni, hogy ebben a té-
mában ellenérdekeltnek tüntetik fel a la-
kosságot és a kereskedőket, vendéglátó-
kat, hisz a szabályalkotással épp az lenne 
a cél, hogy a két csoport érdekét szinté-
zisre hozzák. Nem szemben álló, hanem 
nagyon is egymásra utalt, együtt élő fe-
lekről van szó. 

A jövőbeni célkitűzések sorában talán a 
legfontosabb a kamarai hatáskörök bőví-

tése. A fogyasztóvédelmi szabályok mel-
lett sokkal hatásosabb lenne, ha az ön-
kormányzattal rendelkező kamarának le-
hetősége nyílna mérlegelni, szankcionál-
ni azokat, akik tisztességtelenül bánnak 
egymással és a vásárlókkal. 

Egy minden vállalkozót elérhetővé tevő 
rendszerrel és törvényi felhatalmazással 
eredményesen lehetne felvenni a harcot 
azokkal az „üzletemberekkel” szemben, 
akik versenyt űznek abból, hogy nem fi -
zetik ki az alvállalkozóikat. Minden vállal-
kozás számára kárt okoznak ezek az ese-
tek, sőt hazánknak is. 

Ez a néhány példa is jól mutatja, milyen 
szerep hárul a kamarákra: a jogszabá lyok 
születésénél kell ott lennünk, és a vállal-
kozások, tagjaink érdekeit minél hatéko-
nyabban képviselni. Én ezen dolgozom 
hosszú évek óta a BKIK tisztségviselő-
jeként és a Fővárosi Közgyűlésben egy-
aránt.

BÜÉ: Tegnap késő estig egyeztetett a 
BKIK jubileumi rendezvényei kapcsán, 
ma kora reggel Bécsbe utazott a szenny-
víztisztító működését tanulmányozni, 
az interjú után pedig még megy tovább 
az egyik üzletébe. Honnan ez a rengeteg 
energia? 
Sz. J. A.: Elhivatottsággal, örömmel te-
szem, s az apró sikerek töltenek fel és 
nyújtanak erőt a folytatáshoz. A nagyma-
mám mindig azt mondta, hogy adjak hálát 
a jóistennek, hogy megadta nekem a ké-
pességet arra, hogy segíthetek. Ez az in-
telem az egész életemre rányomta a bé-
lyegét.

SZATMÁRYNÉ JÄHL ANGÉLA, 
a Tagcsoportelnökök Kollégiuma elnöke

Született kereskedő, 
választott (rátermett) érdekvédő

44 PORTRÉ

Szatmáryné Jähl Angéla egy tradicionális kereskedő-
családban nevelkedett. A nagyszülőktől öröklött szak-
ma iránti szeretet és tisztesség birtokában 1981 óta 
tevékenykedik a kereskedelemben, elhivatott érdekvé-
dőként pedig előbb a KISOSZ, majd 1994 óta a BKIK és 
immár négy éve a Fővárosi Közgyűlés padsoraiban küzd 
többek között azért, hogy a jogszabályok a vállalkozók 
érdekeit fi gyelembe véve szülessenek.
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Az 1850-ben alapított Bu-
dapesti Kereskedelmi és 
Iparkamara célja is immár 

160 éve ugyanaz: az ország mo-
torjának számító fővárosban, ki-
zárólag tagjaink, a magyar vál-
lalkozások érdekeit szem előtt 
tartva, meg kell teremtenünk a 
magyar gazdaság felvirágozta-
tásának feltételeit – nyilatkoz-

ta Szatmáry Kristóf, a 
BKIK elnöke.

Az elmúlt évtizedek 
során sokat változott 
a világ. A BKIK jubile-
umi emlékkönyve ko-
rabeli dokumentumok 
és illusztrációk segít-
ségével izgalmas tör-
ténelmi kirándulásra 
hívja olvasóit.
Kronológiai sorrend-
ben haladva termé-
szetesen nagy hang-
súlyt fektettünk a 

BKIK modern kori történetére 
is, hisz a rendszerváltozás vagy 
épp az európai uniós csatlakozás 
alapvető hatással volt (van) tag-
jaink életére, ezáltal a mi felada-
tainkra is. 
Különös jelentőséget ad a kiad-
ványnak az is, hogy – mint 160 
évvel ezelőtt – ma is történelmi 
változások előtt áll az ország, 
amely változások fő mozgatóru-
gója a magyar emberek és a ma-

gyar vállalkozások érdekeinek 
elősegítése. 

Elismeréssel tartozunk dr. 
Temesi Sándornak azért, hogy 
a történelem egy szeletét eb-
ben a tudományos igényesség-
gel megírt emlékkönyvben az 
utókor számára is hozzáférhető-
vé tette, továbbá Leitner Zoltán-
nak, aki a kötet utolsó, IV. fejeze-
tében előrevetíti a Budapesti Ke-
reskedelmi és Iparkamara jövő-
beni célkitűzéseit, és felvázolja 
a megvalósításukhoz szükséges 
lépéseket.
A könyvbemutatóra a Budapesti 
Corvinus Egyetem kutatókönyv-
tárában került sor, ahol nagy 
gonddal tartják rendben kama-
ránk 70 000 kötetből álló gyűjte-
ményét. 

A Kamarai Napok záró rendezvényét megelőző napon került sor 
a már-már hagyománnyá vált koszorúzási ünnepségre. A Buda-
pesti Kereskedelmi és Iparkamara vezetői fejet hajtottak a Ke-
repesi úti sírkertben Lánczy Leó (1852–1921), a magyar bank-
rendszer egyik alapító tagja előtt. 
Majd ezt követően koszorúzással tiszteletüket tették az új köz-
temetőben báró Kochmeister Frigyes (1816–1907) síremléke 
előtt, aki több mint két évtizedig a Budapesti Kereskedelmi és 
Iparkamara elnöki posztját töltötte be.
A megemlékezésen Tóth Imre, a BKIK tiszteletbeli elnöke és a 
VIII., illetve a X. kerületi tagcsoport vezetője helyezett el koszo-
rúkat a síremlékeken. 

Bemutatásra került a BKIK
történelmi kiadványa

Megemlékezés a BKIK egykori elnökéről
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A meghívásunknak eleget tett Tarlós István, a Fidesz–KDNP 
fővárosi frakciójának vezetője és dr. Matolcsy György 
nemzetgazdasági miniszter is. Tarlós István főpolgár-

mester-jelölt Budapest gazdasági helyzetéről tartott előadást, 
illetve annak fellendítésének lehetőségeiről.

„Érdemes volna az iparitanuló-képzést a kamara felügyele-
te alá helyezni, hiszen önök tudják, hogy milyen hiányszakmák-
ban van szükség képzésre” – nyilatkozta Tarlós István. Emellett 
a fejlesztések területén várja a kamara segítségét a Fidesz és 
a KDNP főpolgármester-jelöltje. Tarlós boszorkányüldözés he-
lyett korrekt elszámoltatást ígért és hangsúlyozta, első lépé-
sei között leltárt készít a főváros ügyeiről, kifi zetetlen számlá-
iról és az adósságállományról. „Nem tekintem magam nyomozó-

hatóságnak. Erről nem állandóan beszélni kell, meg hatalomra 
törekvő kispártok esetében téglával ütögetni az asztalt, hogy 
itt vérnek kell folynia, hanem természetes dolog, hogy egy bi-
zonyos értelmű elszámolásnak meg kell történnie, ami alatt én 
azt értem, hogy a szerződéseket, kifi zetéseket, bizonylatokat 
ellenőrizni kell erős jogászcsapatokkal, aztán valamit házon be-
lül korrigálni lehet, van, amit nem. Amit nem, azok ki fognak köt-
ni ott, ahol a helyük van.”

A Fidesz–KDNP frakcióvezetője előzetes megállapodást kö-
tött Szatmáry Kristóffal arról, hogy győzelme esetén straté-
giai együttműködést alakít ki a szervezettel. Megígérte, hogy 
a kamara vezetőjét – tanácskozási joggal – meghívja a Főpol-
gármesteri Kabinetbe is.

GAZDASÁGI FÓRUM
TARLÓS ISTVÁNNAL ÉS 
MATOLCSY GYÖRGGYEL 

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara – hagyományaihoz híven – idén is a Kamarai Napok 
rendezvénysorozat keretében emlékezett meg alakulásának 160. évfordulójáról. Az esemény-
sorozat zárásaként 2010. szeptember 21-én egy gazdasági fórumot szerveztünk, melynek mo-
derátora Szatmáryné Jähl Angéla volt. 
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Az együttműködés aláírása után Szatmáry Kristóf, a BKIK elnö-
ke elmondta, hogy egy olyan Budapestet szeretnének, ahol a 
dolgok másképp mennek majd, mint az elmúlt húsz évben.

Az innovációt, a kutatásfejlesztést, az egészségipart és a tu-
rizmust említette a főváros kitörési lehetőségeiként a nemzet-
gazdasági miniszter a gazdasági fórum végéhez közeledve. 

Matolcsy György szerint az elmúlt években ugyan Budapest-
nek önállóan nem sikerült regionális pénzügyi vagy kereskedel-
mi központtá válni, de Béccsel, Pozsonnyal és esetleg Brnóval 
közösen térségi centrumot alkothat, ami a miniszter szerint a 
többi városnak is előnyös volt, mert a szlovák és az osztrák fő-
városnak is gazdasági problémái vannak. 

A miniszter jelezte, a kiegyezést követően Magyarország az 
egyik legdinamikusabban növekvő európai ország volt, ez a len-
dület még a XX. század elején is tartott. Ma azonban az ország 
nemzeti összterméke csak harmada Ausztriáénak, és Prágához, 
Varsóhoz képes is jelentős lemaradásban vagyunk. A leszaka-
dás oka ma már nyilvánvaló. Egy hibás gazdasági modell alap-
ján próbáltunk felzárkózni, ami soha senkinek nem sikerült ed-
dig – fejtette ki.

Matolcsy szerint Magyarország ismét válaszúthoz érkezett, 
és az államra, valamint a polgárokra sokkal inkább alapozó gaz-
daságpolitikára van szükség. A miniszter úr hangsúlyozta, hogy 
sikeres főváros nélkül nem képzelhető el a magyar gazdaság 
talpra állítása.

A nap folytatásaként délután az Országgyűlés elnöke, dr. 
Kövér László mondott köszöntőt, majd őt követte dr. Parragh 
László,  a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnöke. Sor került 
a BKIK jubileumi díjainak átadására is. 

A Főváros Gazdaságáért díjból öt darabot adott át Szatmáry 
Kristóf a gazdasági életben, a vállalkozói tevékenységben és a 
főváros fejlesztésében kiemelkedő eredményeket elért gazdál-
kodószervezeteknek.

Ezt követően dr. Kövér László átadta tíz díjazottnak az egyedi 
készítésű BKIK Aranygyűrűket, melyeket az ünnep alkalmából a 

kamara alapítása óta tevékenyen és aktívan részt vállaló tiszt-
ségviselők kaphattak. A díjak átadását a Budafoki Dohnányi 
Ernő Szimfonikus Zenekar játéka szakította meg.

Majd következett a sorban a BKIK Emlékplakett és a BKIK 
Oklevél kiosztása. A díjátadás végéhez érve Szatmáry Kristóf 
nyújtotta át a tagozati díjakat: a Haltenberger Samu-emlékpla-
kettet, az Aranymérleg díjat és végül, de nem utolsósorban az 
Aranykéz plakettet.

A hosszú és tartalmas napot a Dohnányi Ernő-zenekar csodá-
latos műsorával zárhatták a kitartóbb vendégek.
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Az Európai Unió Duna-stratégiája lehetővé teszi, hogy a fo-
lyam partjain élő emberek – érdekképviseleti szervezete-
inken keresztül – új közös célokat tűzzenek ki, új együtt-

működési dimenziókat határozzanak meg, melyek összekapcso-
lója a történelmi Duna-térség. Ilyen új együttműködési dimen-
zió kíván lenni a Duna Menti Kereskedelmi Kamarák Szövetsége 
is, amely – adódóan a kamarai rendszer történelmileg kialakult 
hagyományos érdekképviseleti, érdekérvényesítő struktúrái-
ból – a Duna mentén, a folyam „életterében“ működő vállalkozá-
sok, vállalkozók közös érdekképviseletét, érdekérvényesítését 
kívánja elősegíteni.

A szövetség megalakulásának apropóját ugyan az elfogadás 
előtt álló Duna-stratégia adta, azonban annak gondolata már 

sok éve érlelődik, létrejötte egy régóta fennálló hiányosságot 
hivatott pótolni. A szövetség alapfi lozófi ája, hogy egységes üz-
leti lehetőségek platformját hozza létre, horizontális alapelvek 
mentén – elősegítve a gazdasági, üzleti kooperációt, ezzel is 
erősítve a makrorégió különböző országaiban tevékenykedő vál-
lalkozók, gazdasági társaságok közötti kohéziót.
A DCCA budapesti megalakulását követően 2010. szeptember 
10-én Pécsett tartotta első közgyűlését a Közép-európai Kama-
rai Hálózat Kongresszusának keretében, ahol a végleges alap-
szabályt az alábbi kamarák képviselői írták alá: Belgrád, Bécs, 
Budapest, Bukarest, Eszék, Győr, Linz, Ulm, Újvidék, Passau, 
Pécs, St. Pölten, Temesvár, valamint csatlakozási szándékát je-
lezte Ruse. 

BEMUTATKOZIK A DCCA

A Duna Menti Kereskedelmi Kamarák Szövetsége (Danube Chambers of Commerce Association 
– DCCA) 2010. június 30-án azzal a céllal jött létre Budapesten, hogy az államhatárokat eltöröl-
ve a Duna menti térségben lévő kamarák tevékenységét összehangolja a régióban működő vál-
lalkozások általános érdekeinek fi gyelembevételével. 
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A megjelent tagok egyhangúlag elfogadták a küldetésen és 
a stratégián kívül a 2010/2011. évre vonatkozó munkatervet, 
amely a szövetség elsőéves programját a Duna-stratégia elfo-
gadásának menetrendjéhez köti.   

Az első év programját megosztva, a december 31-ig ter-
jedő időszakra ütemezték annak feladatát, hogy minden tag-
kamara felveszi a kapcsolatot az adott ország Duna-stratégi-
áért felelős koordinátorával annak érdekében, hogy hangsú-
lyos lobbitevékenységen keresztül minél több érintett ország 
Duna-stratégia programjában szerepet kapjon a DCCA mint 
a régióban található intézmények közötti együttműködés új 
formája. 

A teendők sorában kiemelt szerepet kapott az érintett or-
szágok közötti  bilaterális gazdasági kapcsolatok kiépítése, va-
lamint a DCCA ismertségének és minél szélesebb körben törté-
nő népszerűsítésének elősegítése a régió civil szervezeteinek 
megkeresése és közvetlen tájékoztatása által. A DCCA sike-
res működésének egyik legfontosabb eredménye az lehet, ha 
a részt vevő kamarák tagjai között minél több és minél szerte-
ágazóbb kapcsolati háló alakul ki. 

Tapasztalataink alapján a Duna menti vállalkozói együtt-
működés egyik legfőbb akadálya az információ hiánya, ezért 
fontos, hogy a DCCA stratégiájának egyik központi elemeként 
szerepeljen az információáramlás biztosítása. További fontos 
stratégiai feladat, hogy a DCCA kutatásokat indítson azért, 
hogy feltárja a tagvállalkozások együttműködésében rejlő le-
hetőségeket, ugyanakkor az is kiderüljön, hogy pontosan mi-
lyen akadályok miatt nem kerültek még kihasználásra ezek az 
üzleti lehetőségek. Emellett fontos kikérni a téma szakértői-
nek véleményét is, amelyben partnerek lehetnek az érintett 
területek gazdasági felsőoktatási intézményei, valamint a 
Duna-térségben létrejött egyetemek közötti szakmai együtt-
működések.

A DCCA tagsága különböző üzleti környezetben, különbö-
ző üzleti kultúra alapján működik. Az együttműködő kamarai 
rendszer által feltárt, valamint elterjesztett sikeres elemekben 
nagy fejlődési lehetőség rejlik. A szakképzési programok ösz-
szehangolása lehet ennek az egyik legfontosabb megvalósulá-
si terepe. Valamint nem csak a szakképzésben, hanem a kama-
rák napi működésében is érdemes a legjobb gyakorlatokat ösz-
szegyűjteni és a kamarai munkatársak csereprogramja kereté-
ben elterjeszteni.

Nem burkolt célja a DCCA-nak, hogy civil egyeztető fórumo-
kon részvételével elősegítse, hogy a civil kezdeményezések va-
lóban és hangsúlyosan megjelenjenek a gazdasági érdekérvé-
nyesítésben. Ennek érdekében a DCCA mint közvetítő működ-
hetne a civil szféra kezdeményezései és a Duna-stratégia dön-
téshozó szervei között.   

A DCCA működése során segítheti az unió egyik kiemelkedő 
vívmányát, az egységes piac fejlődését. A térségnek arra len-
ne szüksége, hogy gyökeresen újragondolva a belső határoktól 
mentes környezet adta lehetőségeket és kihívásokat, a szövet-
ség tevékenységén keresztül beruházásösztönző és kereskede-
lemfejlesztő programok valósuljanak meg. 

Amennyiben a fenti stratégiai irányokat hatékonyan kívánja 
beindítani a DCCA, akkor egy komoly érdekérvényesítési súly-
lyal rendelkező gazdasági társulásként kell működnie, mely tag-
jai érdekében sikerrel lobbizhat Brüsszelben a fejlesztési for-
rások elosztásakor, az uniós szabályok meghozatalakor és az 
infrastruk turális fejlesztések kijelölésekor. Továbbá a szövet-
ség célja részt venni az Európai Unió által a jövőben elfogadás-
ra kerülő Duna-program végrehajtásában és az ahhoz kapcsoló-
dó monitoringtevékenységben.

A DCCA alapítói mélyen hisznek benne, hogy az elkövetkező 
generációk számára a Duna menti területek gazdasági kohézió-
ja fenntartható gazdasági fejlődést hoz a Duna közvetlen von-
záskörzetében.

 www.dcca.eu 
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A XXI. Bálványosi Nyári Szabadegyetem 
és Diáktábor (azaz Tusványos) idén júli-
us 20. és 25. között került megrendezés-
re Tusnádfürdőn. A szabadegyetem a jól 
ismert félfesztiválozós-félkomolykodós 
hangulatban telt, nappal sokféle beszél-
getős programmal (tucatnyi helyszínen 
párhuzamosan), este pedig koncertekkel.  
Az egész rendezvény hangulata – ahogy 
az a Nemzeti Együttműködés Rendsze-
rében el is várható – bizakodó volt, nem 
egy konkrét előrelépéssel. Ilyen példá-
ul a Bálványos Intézet létrejötte, mely-
nek célja, hogy a Tusványos szellemisé-
gét az egész évre kiterjesztve a románi-
ai magyar politika és a nemzetpolitika 
think tankje legyen, egyaránt felvállal-
va az önkormányzati vezetők és a fi ata-
lok közéleti képzését. 

A BKIK közös sátorban képviseltette 
magát a Székelyföldi Vállalkozók és Egye-
sületek Szövetségével. A színvonalas elő-

adások napi problémákat feszegettek, 
melynek köszönhetően rendkívül sok láto-
gató kereste fel a BKIK–SZVESZ-kuckót.

A BKIK-sátor programjai július 21-én, 
szerdán indultak. A programokat Dávid 
László (rektor, Sapientia – Erdélyi Magyar 
Tudományegyetem); Kiss Ervin (főtitkár, 
BKIK) és János György (elnök, Székelyföl-
di Vállalkozók és Egyesületek Szövetsége) 
nyitotta meg. A folytatásban Hári Csaba 
(nemzetközi osztályvezető, BKIK) tartott 
előadást a kamarai rendszer történetéről 
és fejlődéséről.

A legtöbb érdeklődőt a Bor, buli, békes-
ség címet viselő pénteki nap vonzotta. 
Ezen a napon az odalátogatók hallhattak 
előadásokat a klaszterezés, a munkavál-
lalás és foglalkoztatás területén, és el-
mélyedhettek a sikeres pályázatok rejtel-
meiben – mint munkavállaló és mint mun-
káltató is. A nap zárásaként a Duna-stra-
tégia magyar vonatkozásairól tudhattunk 

meg fontos részleteket. A téma első fel-
szólalója Szatmáry Kristóf elnök úr volt 
(BKIK). Őt követte Rónay István (ügyve-
zető elnök, Magyar Mérnöki Kamara), Ola-
jos Péter (energiai ügyekért felelős állam-
titkár-helyettes, Nemzetgazdasági Mi-
nisztérium), Bába György (vezérigazga-
tó, Eximon Rt., SZVESZ-alelnök) és Gulyás 
Kovács Gergely (elnök, Budapest Business 
Region klaszter).   

A fesztivál utolsó napján lépett szín-
padra Orbán Viktor, Traian Bâsescu és 
Tőkés László. 

Bár a szűk egyhetes program nagy ré-
sze mindenféle kisebb-nagyobb sátrak-
ban zajló előadásokból és beszélgetések-
ből állt, a legnagyobb izgalommal nem azt 
várták a táborozók/fesztiválozók, hogy 
melyik politológust, elnököt vagy minisz-
terelnököt hallhatják, sokkal inkább az ér-
dekelte őket, kik állnak este színpadra a 
völgyben…

BÜÉ: A rendszerváltás óta az újbudai Fi-
deszben dolgozik, mégis keveset tudni 
önről. Kicsoda dr. Hoffmann Tamás?
H.T.: Az Üzleti Életet olvasók számára 
remélem, nem vagyok teljesen ismeret-
len, hiszen 2007-től itt dolgoztam a Bu-
dapesti Kereskedelmi és Iparkamarában, 
és minden álszentség nélkül mondhatom, 
ez volt életem egyik legkedvesebb idősza-
ka. Egyébként Államigazgatási Főiskolát 
végeztem, majd a Pécsi Tudományegye-
temen szereztem jogi diplomát. Ösztön-
díjasként két szemeszteren keresztül az 

Tusványos 2010 – nyílt lapokkal!

Hoffmann Tamás, a BKIK szervezet- 
és koordinációs igazgatója, 
Újbuda polgármesterjelöltje

„A kormány által támogatott polgármester többet tehet a kerü-
letért” – interjú dr. Hoffmann Tamással, a Fidesz–KDNP újbudai 
polgármesterjelöltjével.
Egyesült Államokban, a Kentucky Egye-
temen tanultam önkormányzati gazdál-
kodást. Az újbudai Fidesz egyik alapító-
ja vagyok, az 1989-es ellenzéki kerekasz-
tal-tárgyalásoknak is aktív résztvevője 
voltam. Az újbudaiak szűkebb hazámból, 
a 16. számú választókerületből ismerhet-
tek, ahol nyolc évig önkormányzati kép-
viselőként dolgoztam. Az elmúlt években 
az önkormányzat egészségügyi bizottsá-
gának munkáját segítettem. Feleségem-
mel és két gyönyörű gyermekünkkel Al-
bertfalván élek – ugyanabban a lakásban, 
ahol felnőttem. 
BÜÉ: Az Ön személyében kemény kihívó-
ra talált Molnár Gyula, és komoly esélye-
se lett a polgármesteri széknek. Mit szól 
a népszerűséghez?
H.T.: Nagyon örülök neki, persze nem ma-
gam miatt, hanem azért, mert én tényleg 
hiszem, tudom, hogy a kormány támoga-
tását és bizalmát élvező jelöltek sokkal 
többet tehetnek kerületükért, településü-
kért. Véleményem szerint csak akkor kö-

vetkezhet be valódi változás, ha az em-
berek tisztakezű és feddhetetlen politi-
kusokat választanak Újbuda élére. A kor-
rupciós ügyek beárnyékolták az MSZP-s 
önkormányzatot, az előző garnitúra szé-
gyent hozott a kerületre. Ezért bízom ben-
ne, hogy a választók felismerik, hogy a 
változtatás nem pártállás kérdése, ha-
nem Újbuda közös ügye!
BÜÉ: Hogyan fogadták a programját – 
egyáltalán van már programja?
H.T.: Természetesen, hogyne lenne. 
A program gerincét képviselőtársaimmal 
közösen készítettük, bízom benne, hogy 
mire ez az interjú megjelenik, már minden 
háztartásba eljutott az ebből készített rö-
vid változat. A választókkal való találko-
zások tapasztalatait és a kérdőívünkre 
érkezett válaszlevelekben megfogalma-
zott véleményeket mind fi gyelembe vet-
tük a kerületi program véglegesítésekor. 
Bízom benne, hogy ez a rengeteg jó szán-
dék és pozitív gondolat új lendületet ad-
hat Újbudának.
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2010. január 4-t l nemcsak a BKIK központi székházában, hanem kerületi irodákban is elérhet
a Széchenyi Kártya ügyintézése: 

XVI. kerület: 1165 Budapest, Jókai u. 6. II/201.
Ügyintéz : G si Tamás, tel.: +36 (1) 407 5453, fax: +36 (1) 402 1082, e-mail: gosi@naradin.hu

XX. kerület: 1201 Budapest, Baross u. 72.
Ügyintéz : Szekerkáné Ondok Zsuzsanna, tel.: +36 (1) 289 0601, fax: +36 (1) 285 0263, 

e-mail: iptestxx@freemail.hu

A Széchenyi Program kiterjesztésével az immár nyolcéves, jelenleg maximum 
25 millió forintos, 1 + 1 éves folyószámlahitel mellett 2010. augusztus else-
jét l igényelhetik a kis- és középvállalkozások a legfeljebb ugyanekkora ösz-
szeg , akár hároméves futamidej  forgóeszközhitelt, valamint ez év szeptem-
ber elsejét l elérhet  a maximum tízéves futamidej  beruházási hitel (50 millió 
forint limittel). 
Az akár 50 millió Ft összeg  támogatott hitel célja, hogy ön vállalkozásá-
nak fejlesztéseit, beruházásait a megfelel  formában, hosszú távon tudja fi -
nanszírozni.
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